

IZVJEŠĆE O PROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI

Nazivi akata	Nacrt Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine Strateška studija utjecaja na okoliš Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine
Nositelj izrade akata	Istarska županija Upravni odjel župana
Svrha izrade i donošenja akata	<p>Plan razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine temeljni je srednjoročni akt strateškog planiranja, koji se donosi u svrhu definiranja posebnih ciljeva za provedbu dugoročnih akata strateškog planiranja, Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine te sektorskih i višesektorskih strategija.</p> <p>Strateška procjena utjecaja na okoliš (SPUO) je postupak kojim se procjenjuju vjerojatno značajni utjecaji na okoliš koji mogu nastati provedbom strategije, plana ili programa. SPUO stvara osnovu za promicanje održivog razvoja kroz objedinjavanje uvjeta za zaštitu okoliša u strateškim dokumentima pojedinog područja. U okviru postupka strateške procjene utjecaja na okoliš Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine izrađena je Strateška studija, kojom se određuju, opisuju i procjenjuju očekivani značajni učinci na okoliš koje može uzrokovati provedba Plana razvoja te razumne alternative vezane za zaštitu okoliša, koje uzimaju u obzir ciljeve i obuhvat strateškog dokumenta.</p>
Razdoblje provedbe javne rasprave	Od 28. rujna 2023. do 27. listopada 2023. godine
Način objave dokumenata za javnu raspravu	<p>Službene mrežne stanice Istarske županije: https://www.istra-istria.hr/hr/izdvojene-stranice/plan-razvoja-istarske-zupanije-za-razdoblje-2022-do-2027-godine/</p> <p>Obavijest o provođenju javne rasprave objavljena je na službenim mrežnim stranicama Istarske županije i u dnevnom tisku, 8 dana prije dana početka javne rasprave.</p>
Prikaz uključenosti dionika i predstavnika zainteresirane javnosti	<p>Građani i drugi predstavnici zainteresirane javnosti uključeni su u postupak javne rasprave putem javne objave Nacrta Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine i Strateške studije utjecaja na okoliš Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine na mrežnim stranicama Istarske županije, čime su ostvareni preduvjeti za njihovo sudjelovanje u predmetnom postupku.</p> <p>Tijekom trajanja javne rasprave omogućen je javni uvid u Stratešku studiju i Nacrt Plana razvoja u prostorijama Istarske županije, Flanatička 29., Pula - Pola, svakim radnim danom od 8:00 do 16:00 sati.</p> <p>Javno izlaganje o Strateškoj studiji i Nacrtu Plana razvoja održano je u Spomen domu u Pazinu – Dvorana Istra, Šetalište Pazinske gimnazije 3, Pazin, dana 17. listopada 2023. godine, s početkom u 18:00 sati.</p>
Troškovi provedene javne rasprave	Nije bilo troškova za provedbu javne rasprave.

**Pregled zaprimljenih primjedbi, prijedloga i mišljenja na Nacrta Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine
s obrazloženjem razloga za djelomično prihvaćanje/neprihvaćanje**

Ime i prezime/naziv, adresa i OIB podnositelja primjedbe/prijedloga/mišljenja	Sadržaj primjedbe/prijedloga/mišljenja	Status primjedbe/prijedloga/mišljenja	Razlozi djelomičnog prihvaćanja/neprihvaćanja primjedbe/prijedloga/mišljenja
<p>Županijska uprava za ceste Istarske županije Pazin, M. B. Rašana 2/4 OIB: 29919922049</p>	<p>Zatražen je ispravak podataka o duljini županijskih i lokalnih cesta na području Istarske županije u potpoglavlju 2.5.2. Prometna infrastruktura i tablici 2 Nacrta Plana razvoja Istarske županije, sukladno Odluci o razvrstavanju javnih cesta (NN 59/23, 64/23, 71/23 i 97/23), kojom je propisano da duljina županijskih i lokalnih cesta na području Istarske županije iznosi 1.237,511 km (županijske ceste 586,988 km, lokalne ceste 650,523 km).</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
<p>Javna ustanova Kamenjak Premantura, Selo 120 OIB: 09968170983</p>	<p>Predložena je dopuna naziva pokazatelja ishoda za posebni cilj 1.4. Nacrta Plana razvoja Istarske županije, tako da glasi: „Područja ekološke mreže Natura 2000 i zaštićena područja pod obvezama zaštite, održavanja i obnove“.</p> <p>Ujedno je zatražena dopuna navedenog pokazatelja ili dodavanje novog pokazatelja ishoda, koji bi se odnosio na poboljšanje stanja postojećih zaštićenih područja.</p>	<p>Prijedlozi se ne prihvaćaju</p>	<p>Pokazatelji ishoda za posebne ciljeve Nacrta Plana razvoja Istarske županije odabrani su iz Biblioteke pokazatelja Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Izmjena koda i naziva pokazatelja sadržanih u Biblioteci nije dopuštena.</p> <p>Člankom 21. Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 37/23), propisan je postupak dopune Biblioteke pokazatelja, ukoliko ona ne sadrži odgovarajući pokazatelj za praćenje uspješnosti ostvarenja cilja utvrđenog aktom strateškog planiranja.</p> <p>Obzirom da je u okviru postupka izrade Nacrta Plana razvoja Istarske županije utvrđen odgovarajući pokazatelj za praćenje uspješnosti ostvarenja posebnog cilja 1.4., nije bilo potrebe za pokretanjem postupka dopune Biblioteke pokazatelja i dostavu propisanog obrasca Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.</p> <p>Početna i ciljna vrijednost pokazatelja ishoda za posebni cilj 1.4. određena je od strane Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije.</p>

	<p>U okviru poglavlja 5. Terminski plan provedbe strateških projekata Nacrta Plana razvoja Istarske županije, predložena je dopuna tablice 8 dodavanjem slijedećih usvojenih planova upravljanja zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže, kojima upravljaju Javna ustanova Kamenjak i Javna ustanova „Natura Histrica“:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Plan upravljanja područjima ekološke mreže Medulinski i Pomerski zaljev (PU 6067); • Plan upravljanja zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže Akvatorija zapadne Istre (PU 7011). 	Prijedlog se ne prihvaća	<p>Poglavlje 5. Nacrta Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine s pripadajućom tablicom sadrži podatke o 12 strateških projekata i 48 komponenti projekata koji su ključni za daljnji održivi razvoj cjelokupnog teritorija Istarske županije u predstojećem srednjoročnom razdoblju.</p> <p>Potrebno je istaknuti da su svi navedeni strateški projekti usklađeni s važećom prostorno – planskom dokumentacijom te su bili obuhvaćeni postupkom strateške procjene utjecaja na okoliš i glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, koji je rezultirao izradom Strateške studije utjecaja na okoliš Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine.</p> <p>Obzirom da Strateška studija utjecaja na okoliš, pored ostalog, sadrži i opis značajnih utjecaja provedbe Plana razvoja Istarske županije na zaštićena područja, prijedlog mjera zaštite okoliša i programa praćenja stanja okoliša te glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu, smatramo da predložena dopuna poglavlja 5. Nacrta Plana razvoja Istarske županije nije nužna.</p>
<p>Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike Zagreb, Ulica grada Vukovara 78 OIB: 53969486500</p>	<p>U potpoglavlju 2.4.2 Tržište rada Nacrta Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine zatražen je ispravak podatka o broju nezaposlenih osoba u Istarskoj županiji, pri čemu je broj „5.855“ potrebno zamijeniti brojem „4.395“ na način da rečenica glasi: „Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, u svibnju 2021. godine u Istarskoj je županiji bilo 4.395 nezaposlenih osoba.“</p>	Primjedba se prihvaća	/
<p>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Zagreb, Miramarska cesta 22 OIB: 69608914212</p>	<p>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, koje vrši funkciju Koordinacijskog tijela za sustav strateškog planiranja i upravljanja razvojem, zatražilo je da se u Nacrtu Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine, u skladu s člankom 8., stavkom 1., točkom c) Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 37/23), uz strateške ciljeve Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine navedu i relevantni pokazatelji učinka s njihovim ciljnim vrijednostima.</p>	Primjedba se prihvaća	/

	<p>Nadležno Koordinacijsko tijelo zatražilo je dosljednu primjenu naziva i kodova slijedećih pokazatelja ishoda navedenih u Biblioteci pokazatelja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • korištenje točnog naziva pokazatelja ishoda OI.02.13.29 za praćenje ostvarenja posebnog cilja 2.3. Nacrta Plana razvoja Istarske županije, koji u Biblioteci pokazatelja glasi OI.02.13.29 Broj aktivnih udruga na području županije; • korištenje točnog naziva pokazatelja ishoda OI.02.13.29 za praćenje ostvarenja posebnog cilja 4.2. Nacrta Plana razvoja Istarske županije, koji u Biblioteci pokazatelja glasi OI.02.13.29 Broj aktivnih udruga na području županije; • korištenje točnog naziva pokazatelja ishoda OI.02.3.63 za praćenje ostvarenja posebnog cilja 2.3. Nacrta Plana razvoja Istarske županije, koji u Biblioteci pokazatelja glasi OI.02.3.63 Rashodi za socijalnu zaštitu JLP(R)S, po stanovniku. 	<p>Primjedbe se prihvaćaju</p>	<p>/</p>
	<p>Analizom odredbi Nacrta Plana razvoja Istarske županije Koordinacijsko tijelo utvrdilo je da je za praćenje ostvarenja posebnog cilja 2.3. i posebnog cilja 4.2. korišten isti pokazatelj ishoda OI.02.13.29 Broj aktivnih udruga na području županije, što prema mišljenju Koordinacijskog tijela nije metodološki ispravno.</p>	<p>Mišljenje se prihvaća</p>	<p>/</p>
	<p>Obzirom da je u Nacrtu Plana razvoja Istarske županije za praćenje ostvarenja posebnog cilja 2.3. predložen pokazatelj OI.02.3.33 Osobe u riziku od siromaštva ili socijalne isključenosti, koji se koristi i za praćenje provedbe Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, Koordinacijsko tijelo utvrdilo je da primjena pokazatelja koji se koristi za praćenje provedbe hijerarhijski najvišeg akta strateškog planiranja nije metodološki ispravna.</p>	<p>Mišljenje se prihvaća</p>	<p>/</p>

	<p>Koordinacijsko tijelo istaknulo je da početne i ciljne vrijednosti pokazatelja ishoda ne mogu biti iste, obzirom da su ciljne vrijednosti definirane kao promjene stanja pokazatelja koje ukazuju na uspješnost provedbe utvrđenog posebnog cilja. Slijedom navedenog, Koordinacijsko tijelo zatražilo je redefiniranje početnih i ciljnih vrijednosti svih pokazatelja ishoda kojima je u Nacrtu Plana razvoja utvrđena ista početna i ciljna vrijednost.</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
	<p>Sukladno odredbama Pravilnika o provedbi postupka vrednovanja akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 44/23), Koordinacijsko tijelo zatražilo je da se izričaj u poglavlju 7. Okvir za praćenje i vrednovanje Nacrta Plana razvoja dopuni podacima o održavanju trećeg izlaganja tima za vrednovanje Odboru za vrednovanje te podacima o usvajanju izvješća o provedbi postupka prethodnog vrednovanja Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine od strane Odbora za vrednovanje.</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
<p>„Natura Histrica“ – Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Istarske županije/ Ente pubblico per la gestione delle aree naturali protette della Regione Istriana Pula – Pola, Riva 8 OIB: 45370781471</p>	<p>Zatraženo je da se u Impressumu Nacrta Plana razvoja razdvoje autori koji su pisali dokument od autora fotografija, te je zatraženo navođenje imena i prezimena, struke i institucije iz koje autori dolaze, kao i njihove uloge u izradi dokumenta.</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća</p>	<p>U Impressumu Nacrta Plana razvoja zasebno su navedeni nazivi institucija koje su izrađivači dokumenta te nazivi, odnosno imena i prezimena, autora i vlasnika fotografija. Obzirom su da odluke o osnivanju i imenovanju članova radnih tijela za izradu Plana razvoja Istarske županije, usvojene od strane Župana, objavljene u Službenim novinama Istarske županije, nije nužno ponovno navođenje traženih podataka o izrađivačima u Impressumu dokumenta.</p>
	<p>U uvodu Nacrta Plana razvoja, zatraženo je da se kod opisa procesa izrade dokumenta navedu članovi pojedinih tijela (Partnerskog vijeća, Glavnog županijskog tima, Radne skupine) s njihovim funkcijama i nazivima institucija koje su predstavljali. Navedene podatke moguće je ugraditi u tablicu ili jedan od priloga dokumentu.</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća</p>	<p>Obzirom su da odluke o osnivanju i imenovanju članova radnih tijela za izradu Plana razvoja Istarske županije (Partnerskog vijeća, Glavnog županijskog tima, Radne skupine), usvojene od strane Župana, objavljene u Službenim novinama Istarske županije, nije potrebno ponovno navođenje traženih podataka o članovima radnih tijela u uvodu Nacrta Plana razvoja ili jednom od njegovih priloga.</p>

	<p>Zatraženo je usklađenje terminologije i brojčanih podataka u potpoglavlju 2.1.2. Prirodna obilježja i potpoglavlju 4.3.4. Posebni cilj 1.4. Odgovorno upravljanje okolišem i prirodom Nacrta Plana razvoja, obzirom da se na str. 11 navodi da u Istarskoj županiji ima 285 ugroženih vrsta u svim stupnjevima ugroženosti, a na str. 74, u opisu slike 10, da ima 285 zaštićenih vrsta biljaka i životinja. Sukladno članku 151. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), neke vrste proglašavaju se strogo zaštićenim vrstama te ne postoji kategorija „zaštićene vrste“. Stoga je zatraženo da se u tekstu dokumenta koristi izraz „kategorija ugroženosti“ umjesto izraza „stupanj ugroženosti“.</p> <p>Osim prethodno navedenog, zatraženo je da se u dokumentu navede broj strogo zaštićenih vrsta uz obuhvaćanje svih taksonomskih kategorija.</p>	<p>Primjedbe su djelomično prihvaćene</p>	<p>Izvršeno je usklađivanje terminologije i brojčanih podataka u potpoglavlju 2.1.2. Prirodna obilježja i potpoglavlju 4.3.4. Posebni cilj 1.4. Odgovorno upravljanje okolišem i prirodom Nacrta Plana razvoja, te je u tekstu dokumenta izraz „stupanj ugroženosti“ zamijenjen izrazom „kategorija ugroženosti“.</p>
<p>Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja Zagreb, Radnička cesta 80 OIB: 19370100881</p>	<p>U Nacrtu Plana razvoja zatraženo je ažuriranje propisa iz područja gospodarenja otpadom s važećim propisima i novim Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2023. – 2028. (NN 84/23), koji je donesen u lipnju 2023. godine.</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
<p>HŽ INFRASTRUKTURA d.o.o. Zagreb, Mihanovićeva ulica 12 OIB: 39901919995</p>	<p>U potpoglavlju 2.5.2. Prometna infrastruktura Nacrta Plana razvoja zatraženo je brisanje riječi „od značaja“ u opisu infrastrukture željezničkog prometa na području Istarske županije na stranici 34, obzirom da je prema Uredbi o razvrstavanju željezničkih pruga (NN 84/21), željeznička pruga R101 (DG – Buzet – Pula) pruga za regionalni promet, a željeznička pruga L213 (Lupoglav – Raša) pruga za lokalni promet.</p> <p>Sukladno prethodno navedenom, zatraženo je brisanje riječi „od značaja“ na stranici 175 Nacrta Analize stanja Plana razvoja Istarske županije.</p>	<p>Primjedbe se prihvaćaju</p>	<p>/</p>

Ministarstvo poljoprivrede Zagreb, Ulica grada Vukovara 78 OIB: 76767369197	<p>U poglavlju 3. SWOT analiza Nacrta Plana razvoja zatražena je dopuna stupca „Slabosti“ slijedećim tekstom: „nedovoljna promocija proizvoda ribarstva i akvakulture“.</p> <p>Ujedno je zatraženo da se u tekstu SWOT analize razgraniči sadržaj koji se odnosi na sektor poljoprivrede od sadržaja koji se odnosi na sektor ribarstva, obzirom da je u stupcu „Prilike“ fokus stavljen na poljoprivredne proizvode, a propušteno je navođenje proizvoda ribarstva i akvakulture.</p>	Primjedba se ne prihvaća	Obzirom da je u postupku izrade SWOT analize Nacrta Plana razvoja sudjelovao veliki broj relevantnih dionika, te je ona predstavljala jedno od ključnih polazišta za utvrđivanje strateškog okvira dokumenta, daljnje izmjene i dopune SWOT analize nisu opravdane.
	<p>U potpoglavlju 1.4.4.3. Poljoprivreda i ribarstvo Nacrta Analize stanja Plana razvoja zatražena je provjera i revidiranje podatka o dozvoljenoj količini uzgoja školjkaša u Tablici 69 na stranici 132, obzirom da je uočeno značajnije odstupanje u odnosu na podatak kojim raspolaže Ministarstvo poljoprivrede, Uprava ribarstva, koji je moguće provjeriti uvidom u Registar dozvola u akvakulturi, dostupnog putem slijedeće poveznice: https://ribarstvo.mps.hr/default.aspx?id=415.</p> <p>Prema evidencijama nadležne Uprave ribarstva, dozvoljena količina uzgoja školjkaša na području Istarske županije iznosi 2.700 tona.</p>	Primjedba se prihvaća	/
	<p>Predložena je dopuna Tablice 68 u okviru potpoglavlja 1.4.4.3. Poljoprivreda i ribarstvo Nacrta Analize stanja Plana razvoja, navođenjem slijedećih gospodarskih subjekata koji su se u 2022. godini bavili preradom ribe na području Istarske županije:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Alden d.o.o. (prerada bakalara), • Pescamar d.o.o. (primarna obrada ribe i drugih morskih organizama). 	Prijedlog se prihvaća	/

<p>Hrvatske ceste d.o.o. Zagreb, Vončinina 3 OIB: 55545787885</p>	<p>Na području Istarske županije Hrvatske ceste d.o.o. provode aktivnosti na izradi studijske i projektne dokumentacije za sljedeće planirane ceste:</p> <ul style="list-style-type: none"> • spojna cesta Vranja – Lupoglav • dogradnja drugog kolnika državnih cesta DC66 i DC75, Veli Vrh – Pula - Pola • nova državna cesta DC542 na lokaciji Ilišće – Kloštar • obilaznica Umaga - Umago • obilaznice na državnoj cesti D66: Pula (D401) - Vozilići (D64) (Obilaznica Lobarike, Marčane, Barbana, Raše, Labina i Vozilića) <p>Zatraženo je da se navedena dokumentacija uvaži pri izradi poglavlja 2.5.2. Prometna infrastruktura u Nacrtu Plana razvoja, te da se ista ugradi u sva poglavlja vezana za prometnu infrastrukturu - cestovni promet u Strateškoj studiji utjecaja na okoliš.</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća</p>	<p>U okviru posebnog cilja 1.2. Održivo prometno i komunikacijsko povezivanje Nacrta Plana razvoja planirano je unaprjeđenje cestovne prometne infrastrukture na području Istarske županije. Iako Plan razvoja ne specificira navedene prometnice, s obzirom na općenit karakter posebnog cilja 1.2. u kojemu se navodi da će mjerom 1.2.1. usmjerenom na poboljšanje cestovnog prometa i infrastrukture biti obuhvaćene prometnice svih kategorija, a osim modernizacije, obnove i izgradnje, ulaganja će biti usmjerena na povećanje sigurnosti cestovnog prometa i promicanje javnog prijevoza, jasno je da su i navedene prometnice obuhvaćene spomenutom mjerom. Budući da je za sve mjere i aktivnosti unutar posebnog cilja 1.2. izrađena procjena utjecaja na okoliš i ekološku mrežu, navedeni zahtjev je zadovoljen.</p>
---	---	---------------------------------	--

Pregled zaprimljenih primjedbi, prijedloga i mišljenja na Stratešku studiju utjecaja na okoliš Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine s obrazloženjem razloga za djelomično prihvaćanje/neprihvaćanje

<p>Ime i prezime/naziv, adresa i OIB podnositelja primjedbe/prijedloga/mišljenja</p>	<p>Sadržaj primjedbe/prijedloga/mišljenja</p>	<p>Status primjedbe/prijedloga/mišljenja</p>	<p>Razlozi djelomičnog prihvaćanja/neprihvaćanja primjedbe/prijedloga/mišljenja</p>
<p>Županijska uprava za ceste Istarske županije Pazin, M. B. Rašana 2/4 OIB: 29919922049</p>	<p>- sukladno Odluci o razvrstavanju javnih cesta (NN 59/23, 64/23, 71/23 i 97/23) dionice cesta Zarečje – Grdoselo – Čerišnjevica, Zarečje – Kršikla, Pazin – Lindar na području Pazinštine nisu razvrstane u lokalne ceste te je u točki 3.2 Geomorfološka obilježja potrebno izvršiti ispravak, - duljina županijskih i lokalnih cesta na području Istarske županije sukladno Odluci o razvrstavanju javnih cesta (NN 59/23, 64/23, 71/23 i 97/23) iznosi 1.237,511 km te je u točki 3.15.4 Prometna infrastruktura potrebno izvršiti ispravak.</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
<p>Hrvatske autoceste d.o.o. Zagreb, Ulica Stjepana Širole 4 OIB: 57500462912</p>	<p>Planovi Bina Istre za dogradnju u puni profil Istarskog ipsilona nisu izgledni tijekom 2024. te se predlaže da se u djelu Studije utjecaja na okoliš promijeni podataka da će završetak punog profila autoceste biti do sredine 2025. godine.</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
<p>Hrvatske ceste d.o.o. Zagreb, Vončinina 3 OIB: 55545787885</p>	<p>Na području Istarske županije Hrvatske ceste d.o.o. provode aktivnosti na izradi studijske i projektne dokumentacije za sljedeće planirane ceste:</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća</p>	<p>Planom razvoja kroz Posebni cilj 1.2. Održivo prometno i komunikacijsko povezivanje planirano je unaprjeđenje cestovne prometne infrastrukture na području Županije. Iako Plan razvoja ne specificira</p>

	<ul style="list-style-type: none"> • Spojna cesta Vranja – Lupoglav • Dogradnja drugog kolnika državnih cesta DC66 i DC75, Veli Vrh – Pula - Pola • Nova državna cesta DC542 na lokaciji Ilišće – Kloštar • Obilaznica Umaga - Umago • Obilaznice na državnoj cesti D66: Pula (D401) - Vozilići (D64) (Obilaznica Lobarike, Marčane, Barbana, Raše, Labina i Vozilića) <p>Navedenu dokumentaciju treba uvažiti pri izradi poglavlja 2.5.2. Prometna infrastruktura u Planu razvoja te obraditi kroz sva poglavlja vezana za prometnu infrastrukturu - cestovni promet u Strateškoj studiji.</p>		<p>navedene prometnice, s obzirom na općenit karakter posebnog cilja 1.2. u kojem se navodi „Mjerom poboljšanja cestovnog prometa i infrastrukture bit će obuhvaćene prometnice svih kategorija, a osim modernizacije, obnove i izgradnje, ulaganja će biti usmjerena na povećanje sigurnosti cestovnog prometa i promicanje javnog prijevoza.“, jasno je da su i navedene prometnice obuhvaćene planiranim aktivnostima. Budući da je za sve aktivnosti unutar Posebnog cilja 1.2. izrađena procjena utjecaja na okoliš i ekološku mrežu, navedeni zahtjev je zadovoljen.</p>
<p>Javna ustanova Kamenjak Premantura, Selo 120 OIB: 09968170983</p>	<p>U poglavlju 3. Postojeće stanje okoliša (str. 63)/ potpoglavlje Mali, povremeno nastanjeni i nenastanjeni otoci i otočići - na području Općine Medulin i Općine Ližnjan otočići su dio zaštićenog područja Značajni krajobraz Donji Kamenjak i medulinski arhipelag kojim upravlja Javna ustanova Kamenjak (unutar Općine Medulin) i Javna ustanova Natura Histrica (Općina Ližnjan), pa molimo dodati tu informaciju u opisnom dijelu tablice 27.</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
	<p>U poglavlju 3.10.4 Zaštićena područja, tablica 45., naziv zaštićenog područja park-šume „Soline“ promijeniti u park-šuma „Brdo Soline kod Vinkurana“ s obzirom da je to službeni naziv zaštićenog područja.</p> <p>U istom odlomku u tekstu potrebno je pojasniti što podrazumijeva pojam „najvećih mogućnosti“ na otoku Bodulaš. S obzirom da je on dio zaštićenog područja, mogućnosti su strogo ograničene.</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>Pojam „najvećih mogućnosti“ je obrisano.</p>
	<p>U poglavlju 3.4 Georaznolikost /Geološke-paleontološki lokaliteti, dodati podatke o otiscima dinosaura koji se osim na otočiću Fenoliga nalaze i na rtu Grakalovac na području Donjeg Kamenjaka. Nalazišta fosila dinosaura na rtu Grakalovac (12 otisaka) ina otočiću Fenoligi (139 otisaka) zaštićeni su Rješenjem Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja (NN 40/21) kao zaštićeni dijelovi prirode.</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
	<p>U poglavlju 3.7.7.2 Pokazatelji stanja morskog okoliša, Tablica 36. Biološki pokazatelji stanja morskog okoliša (str. 98) dodati da se kakvoća mora mjeri na tri postaje u uvalama Donjeg Kamenjaka (uvala Pinižule, Mala Kolombarica i uvala Portić), ali od ove godine mjeri se i u Pomerskom zaljevu (Šćuza). Također, u tablici 36.</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>

	<p>u dijelu „unos i širenje invazivnih vrsta“ dodati i pojavu plavog raka i strijelke u akvatoriju Istarske županije.</p> <p>U poglavlju 3 Postojeće stanje okoliša/ 3.10 Bioraznolikost/ 3.10.5 Postojeći okolišni problemi dodati informaciju o prisutnom vrlo negativnom antropogenom utjecaju na naselja posidonije, a to je - sidrenje nautičara. Oštećenja od sidrenja brodova utvrđena su na svim istraživanim livadama (Posidonia oceanica i Cymodocea nodosa) na području kojim upravlja JU Kamenjak, a za koje je utvrđeno da su popularna mjesta za sidrenje od strane nautičara (utvrđeno provedenim istraživanjima: Kružić, P. (2014): Monitoring morske cvjetnice Posidonia oceanica i Kružić, P. (2020): Praćenje stanja livada morske cvjetnice vrste Posidonia oceanica na Natura 2000 lokalitetima na području Javne ustanove Kamenjak, Hrvatsko biološko društvo).</p>		
		Primjedba se prihvaća	/
<p>Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike Zagreb, Ulica grada Vukovara 78 OIB: 53969486500</p>	<p><u>U poglavlju 3.14. Gospodarstvo</u> Uz područje 3.14.2. Tržište rada potrebno je ispraviti podatke o broju nezaposlenih osoba u Istarskoj županiji tako da rečenica glasi: „Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, u svibnju 2021. godine u Istarskoj je županiji bilo 4.395 nezaposlenih osoba. U posljednje dvije godine došlo je do ponovnog rasta broja nezaposlenih nakon pada zabilježenog 2018. godine kad je nezaposlenih u Istarskoj županiji bilo 2.468 što predstavlja skok od čak 78,08%.“ Također, u istom području potrebno je ispraviti podatke o strukturi nezaposlenih osoba prema razini obrazovanja tako da rečenica glasi: „Najveći broj nezaposlenih završio je srednju strukovnu školu (2.819), a 94,3% evidentiranih nezaposlenih imalo je prethodno radno iskustvo (4.546).“</p>	Primjedba se prihvaća	/
<p>Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za slivove sjevernog Jadrana Rijeka, Đure Šporera 3 OIB: 28921383001</p>	<p>Čl. 8. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš postupku određivanja sadržaja strateške studije (NN3/2017), nadležno tijelo dužno je od tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima pribaviti mišljenje o sadržaju i razini obuhvata podataka koji se moraju obraditi u strateškoj studiji vezano na područje iz djelokruga toga tijela i/ili osoba. Hrvatske vode nisu od strane Istarske županije dobile zahtjev za dostavljanje mišljenja o sadržaju strateške studije niti je predstavnik Hrvatskih voda sudjelovao u radu stručnog povjerenstva.</p>	Primjedba se ne prihvaća	<p>Mišljenje od Hrvatskih Voda o sadržaju strateške studije Upravni odjel župana Istarske županije zatražio je 3.11.2022. putem e-maila no odgovor nije zaprimljen. Povjerenstvo za stratešku studiju imenovano je u skladu s člankom 15. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (NN 3/17) i u skladu s vrstom i obuhvatom strateškog dokumenta. Budući da Plan razvoja županije nije sektorski dokument vodnoga gospodarstva nego sveobuhvatni međusektorski dokument, smatramo da nije bilo neophodno uključiti predstavnika Hrvatskih voda u povjerenstvo.</p>

	<p>U studiji navesti da je sve planirane zahvate u prostoru potrebno izvoditi sukladno Zakonu o vodama (NN 66/19, 84/21,47/23), provedbenim propisima i planovima donesenih na temelju njega (Strategija upravljanja vodama, Plan upravljanja vodnim područjima (NN 84/2023), Plan upravljanja rizicima od poplava, Pravilnik o izdavanju vodopravnih akata) i drugima važećim zakonima i propisima. Usto, Studiju je potrebno uskladiti s važećim zakonima, propisima i planovima i ne navoditi nevažeće.</p>	<p>Primjedba se djelomično prihvaća</p>	<p>Navođenje obaveze provođenja zahvata u prostoru sukladno zakonodavstvu, provedbenim propisima i planovima je nepotrebno budući da provedba Plana razvoja podrazumijeva poštivanje zakonodavstva RH i planskih dokumenata. Ispravljeno je navođenje nevažećih zakona, propisa i planova.</p>
	<p>U studiji u točki 3.7.6 Zone sanitarne zaštite izvorišta priložena je tablica zona sanitarne zaštite na području Istarske županije i naziv područja. Priloženu tablicu je potrebno ispraviti na način da se uskladi s Odlukom o zonama sanitarne zaštite izvorišta vode za piće u Istarskoj Županiji" (SI 12/05 i 2/11). Primjerice, prema navedenoj tablici na području Istarske županije nijedno područje nije pod I. zonom sanitarne zaštite što nije točno (npr. Sv. Ivan, Akumulacija Butonega, Valdragon i druge).</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
<p>Ministarstvo poljoprivrede Zagreb, Ul. Grada Vukovara 78 OIB: 76767369197</p>	<p>Tablica 55. Mjere zaštite okoliša, stupac Mjere zaštite okoliša, stranica 257., r.br.25. Tekst koji glasi: „Izgradnju infrastrukture u najvećoj mjeri planirati izvan šumskog zemljišta i uz minimalne negativne utjecaje na općekorisne funkcije šume te gospodarske i zaštitne funkcije šuma" predlažemo izmijeniti na način da glasi: „Planirati izgradnju nove i rekonstrukciju postojeće infrastrukture u najvećoj mogućoj mjeri izvan šumskih područja (posebno izvan šuma visokog uzgojnog oblika) odnosno, maksimalno koristiti rubne dijelove šumskih područja. sastojine degradacijskog uzgojnog oblika ili neobraslo šumsko zemljište uz minimalne utjecaje na općekorisne funkcije šuma te gospodarske i zaštitne funkcije šuma."</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
	<p>Tablica 55. Mjere zaštite okoliša, stupac Mjere zaštite okoliša, stranica 259. r. br. 26. Tekst koji glasi: „Područja za uzgoj biljaka u energetske svrhe u najvećoj mogućoj mjeri planirati izvan šumskog zemljišta" predlažemo izmijeniti na način da glasi: „Područja za uzgoj biljaka u energetske svrhe planirati izvan šumskih kompleksa i nastojati planirati u najvećoj mogućoj mjeri izvan šumskog zemljišta."</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>

<p>Grad Pula – Pola Pula – Pola, Forum 1 OIB: 79517841355</p>	<p>Pula – u cijelom dokumentu Grad Pula-Pola</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
	<p>Poglavlje 2. i poglavlje 10, odjeljak 10.2. – izmjena (str. 8/ str. 325) – Plan razvoja IŽ donosi se za razdoblje 2022-2027 odnosno za period od šest godina (u tekstu piše razdoblje od sedam godina)</p>	<p>Primjedba se prihvaća.</p>	<p>/</p>
	<p>Poglavlje 2., odjeljak 2.3.1., tablica 8. – pojasniti (str. 15) – „izgradnja cjelovitog i funkcionalnog sustava gospodarenjem otpadom“ – pojasniti na koji način će doći do takvog sustava odnosno koji ga sve elementi čine</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p>	<p>Primjedba se odnosi na Plan razvoja i opis Posebnog cilja 1.5. Jačanje komunalne infrastrukture i usluga (gospodarenje otpadom, vodoopskrba i odvodnja).. Obrazloženje ne prihvaćanja primjedbe: Planski dokumenti gospodarenja otpadom su Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske (NN 84/23) i Plan gospodarenja otpadom jedinice područne (regionalne) samouprave. Izvršno tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba dužno je na svom području predložiti donošenje i osigurati provedbu plana gospodarenja otpadom, a sadržaj plana propisan je Dodatkom VI. Zakona o gospodarenju otpadom (NN 84/21). Dakle, traženo navođenje načina uspostave sustava i sastavnih dijelova izvršit će se kroz Plan gospodarenja otpadom Istarske županije koji je trenutno u fazi izrade.</p>
	<p>Poglavlje 2., odjeljak 2.4., tablica 23., točka 7. – izmjena (str. 32) – nadogradnjom Doma za starije osobe Afredo Stiglich povećat će se kapacitet na 225 osoba, odnosno 49 soba za 94 osoba, a postojeći kapacitet je 153 osoba (razlika 225-153 = 72 osobe) – potrebno uskladiti</p>	<p>Primjedba se prihvaća.</p>	<p>/</p>
	<p>Poglavlje 2., odjeljak 2.5., tablica 25. – pojasniti (str. 50) – „izgradnja cjelovitog županijskog sustava zbrinjavanja otpada“ – pojasniti na koji način će doći do takvog sustava odnosno koji ga sve elementi čine (vezano uz str 15)</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p>	<p>Primjedba se odnosi na Plan razvoja i opis Posebnog cilja 1.5. Jačanje komunalne infrastrukture i usluga (gospodarenje otpadom, vodoopskrba i odvodnja).. Obrazloženje ne prihvaćanja primjedbe: Planski dokumenti gospodarenja otpadom su Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske (NN 84/23) i Plan gospodarenja otpadom jedinice područne (regionalne) samouprave. Izvršno tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba dužno je na svom području predložiti donošenje i osigurati provedbu plana gospodarenja otpadom, a sadržaj plana propisan je Dodatkom VI. Zakona o gospodarenju otpadom (NN 84/21). Dakle, traženo navođenje načina uspostave sustava i sastavnih dijelova izvršit će se kroz Plan gospodarenja otpadom Istarske županije koji je trenutno u fazi izrade.</p>

	Poglavlje 3., odjeljak 3.7.9. i poglavlje 10., odjeljak 10.5.3. – izmjena (str. 103/ str. 334) – brodogradilište Uljanik je u stečaju od 2019. godine – ne spominje se u Planu razvoja IŽ, a navodi se kao onečišćivač u Studiji (aktivna brodogradilišta ne spominju se u tekstu)	Primjedba se prihvaća.	/
	Poglavlje 3., odjeljak 3.8. – izmjena (str. 104) – promijeniti naziv Zavoda u Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije	Primjedba se prihvaća.	/
	Poglavlje 3., odjeljak 3.9.1.2. i poglavlje 10., odjeljak 10.5.5. – uskladiti (str. 124/ str. 338) – podizanje temperature mora za 2,4 °C do 2027. godine, a na stranici 123 odnosno str. 337 piše do 2070. godine – uskladiti podatke	Primjedba se prihvaća.	/
	Poglavlje 3., odjeljak 3.16. – brisati rečenicu (str. 191) – „Sukladno tadašnjem Zakonu o zaštiti od buke (NN 20/03) izrađene su karte buke Grada Pule.“ Pojašnjenje za brisanje: karta buke za Grad Pulu nije usvojena od strane Gradskog vijeća Grada Pule, a Zakonom o zaštiti od buke (NN 30/09, 55/13, 153/13, 41/16, 114/18, 14/21), Grad Pula-Pola više nije obveznik izrade strateške karte buke	Primjedba se prihvaća.	/
	Poglavlje 8., odjeljak 8.5., tablica 60., točka 1.5.1.– izmijeniti i pojasniti (str. 290) – „...mjera može uključivati izgradnju infrastrukture potrebne za funkcioniranje sustava gospodarenja otpadom (pretovarne stanice, sortirnice, kompostane itd.)“ – mjera svakako obvezno uključuje izgradnju infrastrukture kako bi sustav gospodarenja otpadom bio održiv	Primjedba se prihvaća.	/
	Poglavlje 10., odjeljak 10.9.1., tablica 72., točka 1.5.1. – izmijeniti i pojasniti (str. 387) – „...mjera može uključivati izgradnju infrastrukture potrebne za funkcioniranje sustava gospodarenja otpadom (pretovarne stanice, sortirnice, kompostane itd.)“ – mjera svakako obvezno uključuje izgradnju infrastrukture kako bi sustav gospodarenja otpadom bio održiv (vezano uz str. 290)	Primjedba se prihvaća.	/
„Natura Histrica“ – Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Istarske županije/ Ente pubblico per la gestione delle aree naturali protette della Regione Istriana Pula – Pola, Riva 8 OIB: 45370781471	U poglavlju 3.10 Bioraznolikost ne obrađuje se flora, već samo vegetacija – predlažemo ubacivanje kratkog poglavlja s pregledom flore.	Primjedba se prihvaća	/
	Str. 135 - Tablica 44 –nejasno je što je točno u njoj prikazano – neke od navedenih vrsta nalaze se na popisu strogo zaštićenih vrsta sukladno Pravilniku o strogo zaštićenim vrstama, a neke ne. Predlažemo označiti vrste koje su strogo zaštićene sukladno Pravilniku. Također, mnoge vrste iz	Primjedba se prihvaća	Tablica je ispravljena. U tablici je dan popis ugroženih životinjskih vrsta prisutnih na području IŽ prema Crvenim knjigama. Sve vrste koje su uključene u Crvene knjige nisu ujedno i strogo zaštićene Pravilnikom o strogo zaštićenim vrstama (NN 144/13, 73/16). Isto tako nemaju sve vrste koje

	<p>tablice su vrlo dobro dokumentirane kao vrste koje žive u Istri (bilo strogo zaštićene ili ne), a neke su i ciljne vrste za određena područja ekološke mreže, pa je nejasno zašto se nalaze na popisu „potencijalnih“ strogo zaštićenih vrsta. Barem jedna navedena vrsta (<i>Orthetrum ramburii</i>) nije validna vrsta.</p>		<p>su zaštićene Pravilnikom o strogo zaštićenim vrstama kategoriju ugroženosti. U tablici je dodana oznaka koja ugrožena vrsta iz Crvene knjige je ujedno i strogo zaštićena vrsta prema Pravilniku o strogo zaštićenim vrstama. Istočni vilenjak (<i>Orthetrum ramburii</i>) je naveden u Crvenoj knjizi vretenaca.</p>
	<p>Str. 140 – Poglavlje 3.10.4 Zaštićena područja – provjeriti s nadležnim Ministarstvom i korigirati broj zaštićenih područja sukladno upisniku jer ZK Lisina je proglasila Skupština PGŽ i njome upravlja njihova županijska JU. Sukladno tome korigirati i Tablicu 45.</p>	<p>Primjedba ne se prihvaća</p>	<p>Tablica prikazuje zaštićena područja koja se prema podacima s Bioportala nalaze na području Istarske županije, ne područja kojima upravljaju pojedine Javne ustanove. Značajni krajobraz Lisina se prema podacima s Bioportala u maloju površini nalazi na području Županije.</p>
	<p>Str. 285 – 2. red, zadnja riječ – korigirati OBŽ – vjerojatno se misli na IŽ.</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
	<p>Str. 294 – Tablica 61. Procjena utjecaja strateških projekata na EM – točka 2. Istra – regija održivog sustava upravljanja zaštićenim dijelovima prirode – ispraviti navod u prvoj rečenici, odnosno nakon riječi „...prirodne baštine“ dodati riječi „u turističke svrhe“. U ovom se strateškom projektu ne radi o valorizaciji prirodne baštine radi boljeg upravljanja zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže, već o valorizaciji prirodne baštine u turističke svrhe. Stoga valja preispitati je li procjena ovih utjecaja, odnosno onoga što će proizaći nakon valorizacije u svrhu turizma baš uvijek pozitivna (+1).</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
	<p>Str. 298 –poglavlje 8.7 – Kumulativni utjecaji – 2. pasus - predložimo brisati zadnji dio 1. rečenicu i staviti točku nakon riječi „isprepliću“. Ukupan utjecaj provedbe PRR IŽ ne mora biti zbroj pojedinačnih utjecaja svake mjere – on može biti i veći i manji od zbroja pojedinačnih utjecaja, ovisno o karakteru, vremenskom odnosu i trajanju pojedinih mjera.</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
<p>Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture</p>	<p>- sukladno Odluci o razvrstavanju javnih cesta (NN 59/23, 64/23, 71/23 i 97/23) dionice cesta Zarečje – Grdoselo – Čerišnjevica, Zarečje – Kršikla, Pazin – Lindar na području Pazinštine nisu razvrstane u lokalne ceste te je u točki 3.2 Geomorfološka obilježja potrebno izvršiti ispravak, - duljina županijskih i lokalnih cesta na području Istarske županije sukladno Odluci o razvrstavanju javnih cesta (NN 59/23, 64/23, 71/23 i 97/23) iznosi 1.237,511 km te je u točki 3.15.4 Prometna infrastruktura potrebno izvršiti ispravak</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>

	- na stranici 185., točka 3. Postojeće stanje okoliša, 3.15.4 Prometna infrastruktura, naslov – Zračni promet, u prvom odlomku teksta u rečenici: „Zračna luka Pula jedna je od devet zračnih luka i četvrta najprometnija zračna luka prema broju putnika u Republici Hrvatskoj“, potrebno je riječ „četvrta“ zamijeniti riječju „peta“.		
Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja Zagreb, Radnička cesta 80 OIB: 19370100881	Temeljem očitovanja Uprave vodnoga gospodarstva i zaštite mora Ministarstva (KLASA: 325-01/23-01/373, URBROJ: 517-09-1-113-23-2 od 24. listopada 2023. godine), u Strateškoj studiji korišteni su podaci iz Plana upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. („Narodne novine“, broj 66/16), a u lipnju 2023. godine donesen je novi Plan upravljanja vodnim područjima do 2027. godine („Narodne novine“, broj 84/23) te je Stratešku studiju potrebno uskladiti s važećim Planom upravljanja vodnim područjima do 2027. godine.	Primjedba se prihvaća	/
	Temeljem očitovanja Sektora za održivo gospodarenje otpadom Ministarstva (KLASA: 351-01/23-02/114, URBROJ: 517-05-2-2-23-2 od 23. listopada 2023. godine), u Strateškoj studiji i Planu treba ažurirati propise iz područja gospodarenja otpadom s važećim propisima kao i s novim Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2023. -2028. („Narodne novine“, broj 84/23) koji je donesen u lipnju 2023. godine.	Primjedba se prihvaća	/
	Temeljem očitovanja Uprave za klimatske aktivnosti Ministarstva (KLASA: 351-05/23-05/294, URBROJ: 517-04-2-2-23-2 od 18. listopada 2023. godine), Strateška studija u glavama 3. i 5. nije izradila poglavlja pod nazivom Svjetlosno onečišćenje, kao sastavnice okoliša koja je tema Plana te je u skladu s navedenim Stratešku studiju potrebno dopuniti. S gledišta utjecaja na klimu i klimatske promjene, nedostaju određene konkretne analize i studije koje bi omogućile bolje, učinkovitije i svrsishodnije planiranje razvoja u kontekstu prilagodbe klimatskim promjenama, tj. jačanja otpornosti na klimatske promjene. U viziji Plana istaknuta je važnost sposobnosti ublažavanja rizika uzrokovanih klimatskim promjenama. Međutim, nema primijenjenih pokazatelja učinka ni rezultata koji prate prilagodbu na klimatske promjene, tj. jačanje otpornosti na klimatske promjene. Stoga predlažemo u Stratešku studiju i posljedično nacrt Plana dodati sljedeće mjere za prilagodbu na klimatske promjene:	Primjedba se prihvaća	/

	<ul style="list-style-type: none"> - Izraditi procjenu utjecaja, ranjivosti i rizika od klimatskih promjena za cijelo područje Istarske Županije - Izraditi karte opasnosti od poplava i bujičnih poplava (s naglaskom na urbana područja) uvažavajući sve utjecaje klimatskih promjena na opasnost od poplava sa svrhom učinkovitijeg planiranja razvoja i planiranja mjera jačanja otpornosti od klimatskih promjena i smanjenju šteta - Izraditi karte toplinskih otoka za urbana i ruralna područja sa svrhom učinkovitijeg planiranja razvoja i planiranja mjera jačanja otpornosti od klimatskih promjena i smanjenju šteta - Izraditi karte procjene podložnosti na klizanje/odrone sa svrhom učinkovitijeg planiranja razvoja i planiranja mjera jačanja otpornosti od klimatskih promjena i smanjenju šteta - Izraditi mjere, standarde, uvjete i smjernice za prilagodbu na klimatske promjene za područje Istarske županije - Izraditi indikatore/pokazatelje učinka i rezultata koji su specifični za područje Istarske Županije kojima te se pratiti otpornost na klimatske promjene i smanjenje šteta. 		
	<p>Mjeru ublažavanja 1. „Izgradnju postrojenja za korištenje obnovljivih izvora energije i prostor za uzgoj biljaka u energetske svrhe u najvećoj mogućoj mjeri planirati izvan područja ekološke mreže, a u slučaju izgradnje unutar područja ekološke mreže ili mogućeg utjecaja na druga područja, uvažiti definirane ciljeve očuvanja." potrebno je izmijeniti tako da glasi: „Izgradnju postrojenja za korištenje obnovljivih izvora energije i prostor za uzgoj biljaka u energetske svrhe u najvećoj mogućoj mjeri planirati izvan područja ekološke mreže, a u slučaju planiranja ovih elemenata Plana unutar područja ekološke mreže, planirati ih izvan područja rasprostranjenosti ciljnih stanišnih tipova i staništa pogodnih za ciljne vrste."</p> <p>Mjeru ublažavanja 2. „Izgradnju akumulacija za potrebe navodnjavanja planirati izvan područja rasprostranjenosti ciljnih vrsta i ciljnih stanišnih tipova, a sustave navodnjavanja planirati uvažavajući definirane ciljeve očuvanja područja ekološke mreže" (koja se odnosi i na MP 1.1.2. i 3.4.4.) potrebno je preformulirati tako da glasi „Izgradnju akumulacija i retencije za potrebe (navodnjavanja, vodoopskrbe zaštite od poplava i dr.) planirati izvan područja rasprostranjenosti</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>

	<p>ciljnih vrsta i ciljnih stanišnih tipova, a kod planiranja sustava navodnjavanja osigurati ekološke potrebe ciljnih vrste i staništa područja ekološke mreže." Kako bi se utjecaji MP 1.1.1., 1.1.2., 1.1.3. i 3.4.4. ublažili ispod granice značajnosti, potrebno je dodati sljedeću mjeru ublažavanja: „Pri razvoju sustava za navodnjavanje i obnovljivih izvora energije koji koriste hidroenergiju te pri provedbi aktivnosti prilagodbe klimatskim promjena koje uključuju elemente upravljanja vodom, kao i pri izradi svih vodnih građevina, potrebno je očuvati povoljne režime površinskih i podzemnih voda, optimalne ekološke protoke i kontinuitet riječnog toka, kako bi se osigurali povoljni ekološki uvjeti za ciljne stanišne tipove i ciljne vrste vezane uz površinske vode i podzemlje. " U tekstu koji se odnosi na utjecaje obnovljivih izvora energije koji koriste energiju vode (Tablica 72., str. 382 Strateške studije) potrebno je navesti mogućnost negativnog utjecaja MP 1.1.1 na sva područja ekološke mreže koja sadrže podzemne ciljne stanišne tipove i ciljne vrste.</p>		
--	--	--	--

KLASA: 910-04/21-01/02
URBROJ:2163-02/5-23-70
Pula – Pola, 23. studeni 2023.

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ŽUPANA**